

杨佳昨在上海被执行死刑

对于受到社会广泛关注的杨佳袭警杀人案,最高人民法院经过复核,日前依法作出核准杨佳死刑的裁定。上海市第二中级人民法院按照最高人民法院下达的执行死刑命令,于26日对罪犯杨佳以注射方式执行了死刑。

“杨佳袭警案”回顾

- 7月1日 杨佳袭警
- 7月7日 袭警嫌犯杨佳因涉嫌故意杀人罪被检察机关批准逮捕
- 7月17日 上海检察机关以故意杀人罪对杨佳提起公诉
- 7月23日 上海为6位牺牲民警举行追悼大会
- 9月1日 上海法院以故意杀人罪一审判决杨佳死刑,剥夺政治权利终身
- 10月13日 “杨佳袭警案”在沪二审开庭
- 11月26日 经最高人民法院核准,袭警杀人案嫌犯杨佳上午在上海被执行死刑
- 7月15日 杨佳父亲聘请律师陈洪
- 7月19日 上海袭警案被告人杨佳已聘请两名辩护律师
- 8月26日 “杨佳袭警案”在上海开庭审理
- 9月12日 杨佳不服一审判决提出上诉
- 10月20日 上海市高级人民法院终审驳回杨佳上诉,维持死刑原判,上报最高人民法院核准

CFP

北大称“外流季羡林藏品”系伪作 举报人张衡认为北大无权认定真伪

昨天,北京大学新闻发言人通报了“季羡林藏品外流拍卖”一事调查的最新进展情况。北大称“举报人”张衡手中的字画全系伪作,且张衡至今并没有付给拍卖公司任何款项。

北大新闻发言人介绍,学校工作组进行了认真负责的调查,通过多方取证,目前已经查明,“举报人”张衡所掌握的这批字画中,不仅有伪造艾青、臧克家等知名人士的作品,还有仿冒、伪造刘华清、费孝通等原党和国家领导人的题字,影响极其恶劣。学校工作组已将此情况向相关部门汇报。

针对前段时间网络和一些媒体流传的北大不善待季老以及炒作季老家庭事务等言论,北大新

闻发言人称,学校始终尊重季羡林先生的意愿。那些言论是没有任何根据、完全不负责任的,甚至是无中生有、完全违背事实的。

对于北大的说法,张衡表示,他手中的作品均为真迹。北大至今未与他联系过,也未看过他手中的字画,无权说字画的真伪。目前许多小的拍卖都是无底价起拍,其中虽然大部分为伪制品,但至少也有百分之二三十为真迹。此外他承认,因资金缘故,他至今未付清余款,但先前他已付过一部分的定金。张衡称,有一个办法可以证明这些字画的真伪。如果真迹仍在季老家存放着,北大将这些真迹向外界展示后,那所有的说法就可以不攻自破。

据《京华时报》

贵州拟禁止客运经营者罢运

24日,贵州省十一届人大常委会第五次会议审议《贵州省道路运输条例(草案)》,《条例》明确规定客运经营者及从业人员不得罢运。

《条例》规定,客运经营者及其从业人员不得有下列行为:(一)坑骗旅客、强迫旅客乘车、途中甩客、未经旅客同意擅自

更换运输车辆;(二)站外揽客;(三)妨碍道路运输管理机构依法实施的道路运输管理工作;(四)欺行霸市、干扰他人合法经营;(五)阻碍交通、堵塞车站、罢运;(六)其他严重侵害旅客合法权益和管理秩序,社会影响恶劣的行为。

据《贵州都市报》

辽宁省委宣传部网站发布公告

“最牛县委书记”临时职务被撤销

昨天,辽宁省委宣传部主办的东北新闻网上发布了“中共铁岭市委公告”,公告内称“经查,关于派张志国同志担任有关办公室临时负责人一事,属铁岭市个别领导同志的个人动议。市委重申,迄今为止,中共铁岭市委常委会并未就张志国同志重新工作安排问题开会研究。市委责令铁岭市个别领导同志撤销关于委派张志国同志担任有关办公室临时负责人的动议。”记者昨天下午致电铁岭市委宣传部在内的多个部门,均被告知对此事并不清楚。

据介绍,东北新闻网是辽宁省委、省政府领导的省委宣传部主办的专业新闻网站。

今年2月,原西丰县委书记张志国因指使警察进京拘传记者事件被责令引咎辞职,11月20日,有报道称张志国履新职务,任沈铁城际轨道交通工程办公室副总指挥,消息一经披露,立即引起全国的关注。11月24日,中共铁岭市委曾发布公告表示,迄今为止,并未就张志国同志工作重新安排问题开会研究,更未对其重新工作安排作出任何决定。

据《北京青年报》

杨佳死了。

昨天上午11时,新华网发出消息《杨佳26日上午在上海被以注射方式执行死刑》。杨佳的父亲杨福生和网友一样,也是通过这条网上的新闻才得知杨佳已经被执行死刑。杨佳的母亲大约是下午才被亲人告知。新闻发出前1小时,她刚整理好申请书,希望能再见杨佳一面。

最高法院核准死刑

据新华网报道,最高人民法院复核该案认为,被告人杨佳为泄私愤而报复杀人,犯罪手段特别残忍,犯罪情节特别恶劣,后果和罪行极其严重,社会危害性极大,应依法惩处。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。据此,最高人民法院依法作出核准杨佳死刑的裁定。

上海市第二中级人民法院按照最高人民法院下达的执行死刑命令,于26日对罪犯杨佳以注射方式

执行了死刑。新华网报道,执行死刑前,杨佳同其母亲王静梅进行了会面。这次会面的准确时间是24日。

最高法院21日作出核准杨佳死刑的裁定。杨佳母亲王静梅23日被有关方面从精神病院接出,24日在上海见了杨佳最后一面。但当时她并不知道那是最后一面。

25日晚,王静梅收到了最高人民法院刑事裁定书。

家人预感死刑已执行

25日晚上9时20分,记者在位于北京朝阳区慧忠里的王静梅家中看到,王静梅面容憔悴,在姐姐、姐夫等亲属的陪伴下,刚刚躁动的情绪暂时稳定了下来。

两小时前,她收到了最高人民法院刑事裁定书,裁定核准杨佳死刑。

王静梅家是一套老式的两居室,家具陈旧简陋。

王静梅告诉记者,11月23日下午,她被有关人员从

北京安康医院接出,坐飞机去了上海,24日上午在上海提篮桥监狱见到了杨佳,并交谈了20分钟。但按规定,不能谈及案情。

据一直关注此案的律师刘晓原透露,25日晚,王静梅接到裁定书后非常着急,她给死刑复核阶段的辩护人吉剑青律师打了电话,请他第二天与上海市高级人民法院联系,帮助提出会见最后一面要求。吉律师表示,自己也不知道死刑复核一事,但表示27日会给上海高级法院打电话询问,帮助她提出会见的申请。

刘晓原告诉记者,他早有预感,杨佳的死刑执行时间不是25日晚就是26日上午。有关方面让王静梅坐飞机到上海,回来的时候又直接回的家,不送到精神病院,明显就是最后一面了。他把这些分析也告诉过王静梅,但她难以理解。见过杨佳之后她很高兴,认为还会马上执行,还有机会。25日晚,王静梅开始赶写申请书。

上午10时,王静梅的姐姐王静荣给刘晓原电话,她说王静梅已经写好了申请书,问如何递交。王静荣在电话中还说,吉律师电话一直关机。她怀疑会不会在26日上午就执行了。

杨父网上看新闻才知道儿子死了

杨佳的父亲杨福生对记者表示,杨佳被执行死刑一事他是在网上看到的消息。处理后事的通知他还没收到,他也不确定法院是通知他还是杨佳的母亲去处理。

昨天,杨佳的母亲王静梅和姨妈王静荣都没有接记者的电话,曾经抱着希望的她们沉默了。刘晓原昨天曾与王静荣通过电话,王静荣告诉他,开始的时候大家都不忍心告诉王静梅,下午的时候还是告诉了她,目前王静梅的情绪已逐渐平复。

综合《南方都市报》《法制晚报》、新华社

电信话费 送您行

118114/114 让您实惠触手可及

● 全家亲子游,不知如何选择旅行社? ● 驴友自由行,不知怎么订到最合适的机票、酒店?

订房订票旅游拨打118114/114 赚话费 赢大奖

自12月1日起,凡通过118114/114成功订房、订票、预订指定旅游线路(港澳游、三亚游)的用户,将获赠30元话费(可用于江苏电信移动手机、小灵通、固定电话),每月还将在成功预订用户中抽出118名幸运者,奖励价值114元精美礼品一份。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司 客户服务热线 10000